202

Errata: IFGC Chapter 2

Code/Standard: International Fuel Gas Code **Applies to following Printings:** 1st printing **Section/Table/Figure Number:** 202 **Posted:** March 25, 2019

Correction:

Page 15, Definition of JOINT, MECHANICAL should read as follows;such as a press-connect joint, flanged joint,.....such as a press-connect joint,

202

Errata: IFGC Chapter 2

Code/Standard: International Fuel Gas Code Applies to following Printings: 1st printing Section/Table/Figure Number: 202 Posted: March 25, 2019

Correction:

Page 16, Replace definition of THERMOSTAT with the definition of same term found in the 2015 IFGC.

308.2

Errata: IFGC Chapter: 3

Code/Standard: International Fuel Gas Code **Applies to following Printings:** 1st printing **Section/Table/Figure Number:** 308.2 **Posted:** March 25, 2019

Correction:

Page 28, Table 308.2, in the title of the table relocate the notes "a through k" to after the title instead of after the table number.

404.5

Errata: IFGC Chapter: 4

Code/Standard: International Fuel Gas Code **Applies to following Printings:** 1st printing **Section/Table/Figure Number:** 404.5 **Posted:** March 25, 2019

Correction:

Page 71, Section 404.5, the reference to "ANSI LC-4" should read: "ANSI LC-4/CSA 6.32"

503.8

Errata: IFGC Chapter 5

Code/Standard: International Fuel Gas Code Applies to following Printings: 1st printing Section/Table/Figure Number: 503.8 Posted: March 25, 2019

Correction:

Page 92, Section 503.8, item 3 should have a margin bar beside it.

503.10.5

Errata: IFGC Chapter 2

Code/Standard: International Fuel Gas Code **Applies to following Printings:** 1st printing **Section/Table/Figure Number:** 503.10.5 **Posted:** March 25, 2019

Correction:

Page 95, Table 503.10.5, in the title of the table relocate the note "a" to after the title instead of after the table number.

[F] 633.1

Errata: IFGC

Chapter: 6

Code/Standard: International Fuel Gas Code **Applies to following Printings:** 1st printing **Section/Table/Figure Number:** [F] 633.1 **Posted:** March 25, 2019

Correction:

Page 132, Section [F] 633.1, the reference to "ANSI CSA America FC 1" should read: "ANSI/CSA FC 1"

SMACNA

Errata 2018 IFGC Chapter 8

Code/Standard: 2018 International Fuel Gas Code **Applies to following Printings:** 3rd, 2nd and 1st printing **Section/Table/Figure Number:** SMACNA **Posted:** June 24, 2021

SMACNA

Sheet Metal & Air-Conditioning Contractors National Assoc., Inc. 4201 Lafayette Center Drive ChantillyVA20151-120

SMACNA/ANSI—<u>20162005</u>: HVAC Duct Construction Standards—Metal and Flexible, 4th <u>3rd Edition (ANSI)</u>